



Пам'яті заслуженого лікаря України Олександра Івановича Хари

На 64-му році життя 29 серпня 2017 р. передчасно пішов у вічність Олександр Іванович Хара — заслужений лікар України, головний лікар КУ Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер», кандидат медичних наук, доцент, віце-президент Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, голова Тернопільського обласного осередку УАЛДВК, полковник медичної служби, кавалер орденів Богдана Хмельницького, Преподобного Агапіта Печерського, численних державних зарубіжних і вітчизняних медалей, а також Почесної відзнаки УАЛДВК «Честь і пошана від української дерматовенерології».

Хара Олександр Іванович народився 20 лютого 1953 року в м. Берестечку на Волині в сім'ї службовців. На «відмінно» закінчив Млинівську середню школу на Рівненщині. У 1977 році закінчив Тернопільський медичний інститут, а у 1978-му — інтернатуру з дерматовенерології.

Від 1978 до 1980 року завідував дерматовенерологічним відділенням Острожецької районної лікарні Рівненської області.

У 1980—1981 роках у складі діючої армії брав участь у бойових діях на території Афганістану. Мав статус учасника бойових дій та військове звання полковника медичної служби.

Від 1982 року і до останнього дня життя працював на посаді головного лікаря Комунальної установи Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер», поєднуючи практичну роботу з педагогічною. У 1987 році без відриву від основної діяльності закінчив аспірантуру та захистив дисертацію на здобуття ступеня кандидата медичних наук. Мав вчене звання «доцент». Був обраний членом-кореспондентом Інженерної академії України за профілем «Медична інженерія». Опублікував понад 120 науково-методичних робіт з актуальних проблем дерматовенерології, а також співавтор підручника та двох монографій.

Хара був експертом Всесвітньої організації охорони здоров'я з питань ВІЛ-інфекції. Проходив стажування в низці країн. Брав участь у роботі міжнародних конгресів дерматовенерологів, засіданнях робочих груп МОЗ України та методичних нарадах з розгляду організаційних і фахових питань дерматовенерологічної служби. Протягом багатьох років був членом оргкомітетів з проведення науково-практичних конференцій та з'їздів Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів. 2000 року став віце-президентом УАЛДВК. Уперше в Україні заснував безоплатний анонімний венерологіч-

ний кабінет для молоді та соціально незахищених осіб, котрий згодом було трансформовано в «Клініку, дружню до молоді».

Професійну діяльність Олександр Іванович поєднував з громадською роботою. Був активістом Товариства сприяння обороні України. Опублікував численні публіцистичні статті в центральній та місцевій пресі, виступав по радіо й на телебаченні з актуальних проблем медицини.

Професійна, наукова, педагогічна та громадська діяльність Олександра Івановича Хари відзначена державою. Йому було присвоєно звання «Заслужений лікар України». Нагороджений трьома орденами та численними зарубіжними і вітчизняними медалями, Грамотою Президії Верховної Ради СРСР, почесними Грамотами Міністерства охорони здоров'я та Міністерства освіти України, а також відзнаками місцевих органів влади, зокрема орденом міста Тернополя.

Олександру Івановичу Хари були притаманні незмінна принципова громадянська і професійна позиція, доброзичливість, чуйність і особиста скромність. Справжній патріот України, сердечно вболівав за розбудову нашої незалежної держави, а також за професійні здобутки і негаразди на етапі реформування вітчизняної медицини та дерматовенерологічної служби. Для друзів він завжди був готовий прийти на допомогу та підставити плече підтримки.

Передчасний відхід у засвіти Олександра Івановича Хари є непоправною втратою для його родини, багатьох друзів та дерматовенерологічної спільноти України. Він дійсно був Честью і Совістю української дерматовенерології та користувався заслуженою шаною і глибокою повагою у численних колег, учнів і пацієнтів.

Світла пам'ять про Олександра Івановича Хару назавжди залишиться в серцях його друзів та колег.

Президія Української асоціації
лікарів-дерматовенерологів і косметологів

Співробітники КУТОР «Тернопільський обласний
клінічний шкірно-венерологічний диспансер»

Редакційна колегія
«Українського журналу дерматології, венерології, косметології»